

NAPIRENDI PONTOK TÁRGYALÁSA:

1.) Közterületi fitnesspark építésére pályázat a Magyar Falu Program keretében

Papp Keve Kadocsa elnök: Az első napirendi pontunk a közterületi fitnesspark építésére pályázat a Magyar Falu Program keretében. Felkérem polgármester urat a napirend előterjesztésére.

Budai István polgármester: Köszönöm. Üdvözlöm a Gazdasági és Fejlesztési Bizottság (továbbiakban: Bizottság) tagjait és a jelenlévőket. A Magyar Falu Program (Továbbiakban: MFP) keretén belül van pályázati lehetőség óvodai játszóudvar vagy a település játszóterének felújítására összesen 6 millió Ft értékben. Jelenleg olyan helyzet alakult ki, hogy sem a játszóterre, sem az óvodai játszóudvarra 6 millió Ft értékű felújítási igényt nem tudunk összeszedni és a pályázati összeget nem lehet megosztani két helyszín között. A játszóteret tavaly újítottuk fel szintén MFP program keretén belül, ezért nem hiszem, hogy nagy esélyünk lenne a települési játszóterre pályázni ismételten. Új eszközök beszerzése zsúfolttá tenné a játszóteret. Az eszközök felújítására vagy az óvodában árnyékolók beszerzésére maximum 1,5 - 2 millió Ft összeget tesz ki. Viszont a pályázat keretében van lehetőség közterületi fitness park építésére is, amit már régóta szándékunkban áll telepíteni a faluban, hogy a fiatalok, tinédzserek mozgásigényüket levezethessék és ne a játszótéri eszközöket rongálják. A Hilltopon van ilyesmi, de az jellegében más. Helyszín tekintetében a játszótér melletti Fő téri parkra gondoltam, ahol a bokrok, fák árnyékos helyet biztosítanak. Az erre bekért ajánlat valamivel több mint 6 millió Ft összegű. Tervek készülnek hozzá.

A gyerekek számára már két játszótér van, valamint az óvodai játszóudvar is rendelkezésre áll, viszont a tinédzser korosztálynál még hiányzik a mozgásukat lehetővé tévő szabadtéri infrastruktúra. Emiatt én javaslom a Bizottság tagjainak, hogy a közterületi fitnesspark építése című projektet támogassa a MFP pályázat keretén belül.

Papp Keve Kadocsa elnök: Köszönöm polgármester úrnak az előterjesztést. Van-e valakinek kérdése, észrevétele a napirendi ponttal kapcsolatban?

Püspök Emese képviselő bizottsági tag: Értem, hogy a MFP programmal nem valószínű, hogy nyernénk, ha a játszóterre pályáznánk, de helyszín tekintetében esetleg a Szőlődombon elkezdni valamilyen játszótéri/fitness eszközök létesítését lehetséges-e? Nagyon jó ötlet a fitness park is, ahogy a játszótér is. Kérdezem, hogy a szőlődombi helyszínben tudunk-e gondolkodni?

Varga István Károly külső tag: Úgy vélem ez két különböző dolog: Az egyik a polgármester úr által most felvázolt fejlesztési lehetőség, a másik az a nyilvánvaló tény, hogy a Szőlődombon is el kell kezdeni a fejlesztést. A Szőlődomb lassan egy új falu és egyelőre nincs ilyen jellegű infrastruktúra, ez fontos, hogy szemünk előtt legyen állandó jelleggel úgy gondolom. Az eddigi klasszikus folyamatok nyilván meg fognak változni. Tehát gondolkodni kell a Szőlődombban, ez már égető szükséglet sok szempontból mind a gyerekeknek, fiataloknak szóló infrastruktúra, mind a közlekedés tekintetében (pl. nincs járda).

Budai István polgármester: A Szőlődombon már volt kezdeményezés, hogy zöldterületet ne adjunk el magánszemélynek, mert az ott lakók oda fákat fognak ültetni és karbantartani, de nem történt ott semmi. A másik érv az emlékpark mellett, hogy ott már kialakult árnyékos környezet van, ahová szívesebben megy az ember, mint a tűző napra. Ha lenne ott egy erdősíttett hely, akkor javasolnám oda helyezni, de egyelőre nincsenek ott fák, ezért nem tartom jó ötletnek.

Csörgő Józsefné képviselő bizottsági tag: Egyetértek azzal az ötlettel, hogy szabadtéri mozgási lehetőséget nyújtsunk a lakosoknak. Helyszín tekintetében úgy gondolom, hogy a játszótér melletti zöldövezet egy emlékpark és mint ilyen egy kerek egészet alkot. Én ennek a

zöldövezetéhez nem biztos, hogy hozzányúlnék és fitnessz területet alakítanék ott ki. Másik helyszíneként javasolnám a tó környékét, ahová sokan járnak le a faluból. A füves területnek van hátul egy olyan árnyékos része, vagy akár a tó mögött is el lehetne helyezni valahova úgy, hogy ne legyen zavaró a rendezvényhelyszín szempontjából. Ugyanakkor egyet kell azzal is értenem, hogy kell a Szőlődombbal foglalkozni. Igen intenzív a szőlődombi igény a rengeteg gyerek miatt. Van egy szabad önkormányzati terület a Kápolna utcából elindulva. Ott két oldalon van egy elhanyagolt játszótér (nem használható), a másik oldala egy szabad terület. Ott is vannak bokrok és ki lehetne alakítani egy árnyékos övezetet, akár kialakítható ott is egy fitnesspark úgy, hogy a mellette lévő oldalon is lehetne a gyerekeknek egy játszó részt kialakítani. Ez már egy lépés lenne afelé, hogy azokat az igényeket is figyelembe vesszük, amik egy új lakóövezetben felmerültek. Köszönöm.

Kuli László alpolgármester: Arra kérem a Bizottságot, hogy azt vegyék figyelembe, hogy kiknek épül ez a park? Egyetértek azzal, hogy foglalkozni kellene a Szőlőhegyi lakóterülettel is. Viszont ez a korosztály már inkább a 14-18 év közötti korosztálynak szól, akik még a faluból nem mennek el, de már szeretnek bandázni a szülők felügyelete nélkül. Bolt, buszmegálló is fontos, hogy közel legyen számukra. Emiatt én a Magtár melletti területet és az emlékparkot is jó ötletnek tartom (ott is szoktak fiatalok összegyűlni), de a Szőlőhegyre még nem tenném.

Budai István polgármester: A Magtár végébe is lehetne akár tenni, ahol az íjászok is szoktak gyakorolni, csak a másik oldalra.

Kuli László alpolgármester: Inkább ezzel vezessék le a feszültségüket a fiatalok, minthogy a kukákat a tóba dobálják. A faluból a hegy tetejére nem fognak még sokan felmenni szerintem.

Budai István polgármester: A Magtár melletti területet akkor támogatjátok?

Püspök Emese képviselő bizottsági tag: Igen.

Varga István Károly külső tag: Szerintem is jó ötlet.

Papp Keve Kadocsa elnök: Mivel több kérdés és észrevétel nincs, akkor szavazzunk. Aki egyetért azzal, hogy a Bizottság javasolja a Képviselő-testület felé az előterjesztésben foglalt határozati javaslat elfogadását, az kérem, hogy kézfeltartással szavazzon. Köszönöm, 4 igen szavazattal, 0 nem és 0 tartózkodás mellett megállapítom, hogy a Bizottság határozati javaslatot elfogadásra javasolja.

Budajenő Község Önkormányzat Gazdasági és Fejlesztési Bizottsága 4 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot fogadta el:

**Budajenő Község Önkormányzat Gazdasági és Fejlesztési Bizottságának
33/2023. (XII. 13.) számú határozata
Közterületi fitnesspark építésére pályázat a Magyar Falu Program keretében**

Budajenő Község Önkormányzatának Gazdasági és Fejlesztési Bizottsága egyhangúlag támogatja a Magyar Falu Program keretében „Óvodai játszóudvar, közterületi játszótérek fejlesztése” tárgyban kiírt, MFP/ÖTIFB/2024/OJKJF. kódszámú pályázaton való indulást a „közterületi fitnesspark építése” című projektre vonatkozó támogatási kérelemmel. Hozzájárulását adja továbbá, hogy a Képviselő-testület a projekthez a pályázat keretében 6.000.000.- Ft vissza nem térítendő, 100%-os támogatási intenzitású hazai támogatást igényeljen és nyertes pályázat esetén vállalja, hogy gondoskodik a szükséges önrész biztosításáról.

A kiadmány hitelül:

K. Horváth Zsuzsanna
Kácsor-Mező Zsuzsanna
jegyzőkönyvvezető

